

多种多收



黄撒母耳牧师(博士)著

约翰卫斯理(John Wesley, A.D. 1705-1791)是「卫理公会」也是当代欧美著名的大

卫理公会的成功在肯奉献给神

布道家。他所设立的教会,和归信主的教友,布遍英美二国,和世界各国友邦,是一个国际性的教会。卫理公会,在中文译名又有:循道会、美以美会、卫理宗教会等,都是遵照 Methodist-wesleyan 的热诚和生活原则来宣教,所以他们的布道效果十分宏大。卫斯理宗的信徒都奉

行约翰卫斯理毕生的“生活原则”,就是:「活时努力做工赚钱,也要努力奉献金钱支持圣工;死后不遗留钱财给子孙,免得子孙倚靠遗产而不做工。」他以身作则,把全部的收入,都奉献给上帝,作为“宣教布道”之用。1791年,他在88岁高寿息劳归天。经过他手的献款,总数多达65万美元之多,全部用在

教会和信徒的身上。死时他所有的遗产,只有1个银制的茶壶,和2支银制的小匙。这两样遗物,都是教会的信徒赠送给他的。而他的家人却将它们捐献给伦敦市区的「大英博物馆」(British Museum),让市民们可以自由观赏;真的做到了:「不留钱财给子孙」的范举。约翰卫斯理的生命和

金钱,都是献给了上帝和信徒,他所蒙受的恩是多么的丰富深长,直到今日已快过五百年之久,全世界的信徒无不敬仰他,并且以他作为学习的好模范。圣经说:“你们要先求祂(神)的国,和祂的义,这些东西(包括钱财和物质需用)都要加给你们了!”(马太福音6:33)

敌乎友乎

◎于中曼

有人慨叹:“这个世界上,很难结交真朋友!”

如果不太认真於求“真”,“朋友”可能並不少。

不过,可不要慨叹人心不古。在许多年前,诗人就说:“世人结交需黄金,黄金不多交不深;纵令诺暂相许,终是悠悠行路心。”(唐·张谓·题长安壁主人)又说:“翻手作云覆作雨,纷纷轻薄何须数。君不见管鲍贫时交,此道今人弃如土。”(唐·杜甫·贫交行)

这认识似乎出於亲身体验,同今天的信用卡的衡量标准差不多:一般申请表上,要填明收入若干;收入高,欠债的限额就高;可是真需要钱,偏不合格。这样看来,跟“世人结交”的标准类似,也真个进步超越时代嘛!

要测验是不是真朋友,是在遇到事情的时候,看那人是否与你同立场。人爱听好话,所以不能接受逆耳的忠言,如此就爱亲近虚假的朋友。最容易受谄媚话影响的,是愚昧的小国君王;西底家就是

这样一个意志薄弱,偏难抑制逞强的冲动,最后沦至受被掳妇女的教训。先知耶利米预言其爱面子却失尽面子:“这些妇女必说:‘你知己的朋友催逼你,胜过你;见你的脚陷入淤泥中;就转身退后了。’”(耶利米书38:22)

看哪!有些朋友,对于造成你的失败极有贡献,常是强势诱迫;但到你失势需要帮助的时候,却不能共患难。如此朋友,岂不比仇敌更可怕?

在战争中,所应该防备的,是仇敌用诡道,假借旗帜,使对方的军队,误以为是自己的友军,同志,而收到奇袭的效果;因为敌我不分,价值观念就会混淆不清,陷入敌人彀中,打了败仗,作了俘虏,还莫名其妙。

圣经说:“你们这些淫乱的人哪,岂不知与世俗为友,就是与上帝为敌吗?所以凡想要与世俗为友的,就是与上帝为敌了。”(雅各书4:4)

这是说,我们属上帝受谄媚话影响的,是愚昧的人,必须跟祂立场相同。得神领出埃及的以色

列人,救赎他们的主如此说:“你若实在听从祂[上帝使者]的话,照着祂一切所说的去行,我就向你的仇敌作仇敌,向你的敌人作敌人。”(出埃及记23:22)作为他们的新主人,神向他们所要求的並不多,只是“实在听从”。

其实,世俗观念,就是“仇敌”;可惜,许多人误以为是好朋友。近来媒体报道,发现华人家庭,望子成龙,不望子成圣,把年纪轻轻的孩子“卖入埃及”,成为豪富的小留学生;因父母为钱忙碌,不暇管他们,自然成为道德的“孤儿”,没有纪律,没有价值标准,成为学校和社会的问题,他们自己也有严重的心理问题。这显然可见,仇敌借转移父母的注意力,使其忽略什么是重要的,投靠敌对阵营,培养得越“成功”,越能发生负面作用,造成更大的伤害。

也许,这些被掳掠的孩子们,並不立即造成教堂椅子上的空位,显出会员人数和财政的危机;但变节的“挂名信徒”,虽然有时看似虔诚的积极分

子,能言善道,自不在话下,可能还会唱歌,喊属灵高调,其实是潜伏的敌人,在紧要关头,表露其反对的立场。可怕!

神要我们,必须坚持原则,划清敌友界线,立场分明。

经营宗教事业的人,可不计较这些。他们只需要出品报告,讨眼前欢,管啥身后事?号召跟从群众,有现金价值,是唯一的价值,何在乎其真假?

那么,什么是真朋友?谁是真朋友呢?

偏是上帝相当坚持这个“真”字。祂一向是黑白分明,非友即敌。不过有一项,谁若同祂站在一边,彻底顺从上帝,作祂忠诚的朋友,照着祂“一切所说的去行”,就是不计代价,不打折扣,百分之百听从,信实的神,全能的神,就站在祂一边,同仇敌忾。

真朋友知道你的情形,卻不离开你。

蒙主拣选的人,多是沒有智慧,沒有能力,沒有尊贵地位,沒有美名,沒有财富的;这样“五无所有”的人,竟然得了何等恩典



(哥林多前书1:25-31):圣灵说不出来的歎息,为我们祷告;神不爱惜自己的儿子,为我们舍了;基督耶稣为我们死而复活,並为我们代求(罗马书8:26,32,34)。三一的真神竟然完全“为我们”,预备荣耀的救恩!蒙恩的人,还能不竭尽纯诚,忠心跟从主为祂而活吗?

使徒保罗,就是这样的人物。他真无愧主忠勇的战士,为了那永远的荣耀盼望,粪土世上万事,为了基督,不畏被视为敌人,不惜被当作瘟疫,不顾被人弃绝,选择为福音真理受苦。他知道,这一切都是出於主的预定,全智全能的主,会负责到底,与属祂的人同在。他说:“既是

这样,还有什么可说的呢?神若帮助我们,谁能敌挡我们呢?神既不爱惜自己的儿子,为我们众人舍了,岂不也把万物和祂一同白白的赐给我们吗?”因为蒙恩得救的人,有一位最可靠的朋友:神的爱是最持久的,沒有谁能控告,沒有定罪,沒有什麼能隔绝...“这爱是在我们的主基督耶稣里的。”(罗马书8:31-39)

最危险的人,也就是愚昧的人,是不能分辨敌友的人;这样的人,卻有许多,要受极大的损害。祝主赐我们智慧,有坚强的信念;能认清我们的伟大朋友(约翰福音15:13-17)忠诚跟从祂到底。阿们。来源:翼报



识破魔鬼的诡计

◎翟大卫

带领,使你得以克服障碍,继续前进,最终得胜。这就是为什么圣经教导我们“不要消灭圣灵的感动”(帖前5章19节)。成功后你会感受到一种极大的灵里快乐,因为在短短的肉体生命阶段,你又多做了一件讨神喜悦的事,以致于你在准备与主耶稣的最后的面试时,你的自信又多了一份!

所以,圣经警告我们“务要谨守,儆醒。因为你们的仇敌魔鬼,如同吼叫的狮子,遍地游行,寻找可吞吃的人。”(彼前五:8)

这里圣经提示我们:

(一)作为神的儿女,我们有权力将一切的忧虑卸给神,但我们生活在魔鬼“遍地游行”的世界里,所以,不可以在灵里松懈自己,凡事有节制,这是我们的责任。

(二)我们的仇敌不是任何人,乃是藏在人背后的魔鬼。“忧虑”常从魔

鬼而来。“仇敌”是《旧约》法律用语-诉讼案件中的对手或敌方,圣经这里转指撒但,因它是“那在我们神面前昼夜控告我们弟兄的。”(启十二10)“撒但”的原文是“对敌”,在我们生活的世界上,无处没有它的踪迹(参伯一7;二2)。

(三)“寻找可吞吃的人”这说明并非人人都可让它欺负。

(四)魔鬼有两副脸面:有时扮成替你的好处着想的,最终以欺骗手法得人(创世纪三章);有时是吼叫的狮子-公然吞噬人。

(五)这里特别要注意它有一个非常的特点-殷勤工作,特别是在末世临近的今天,它正在加倍努力,殷勤不懈,在这物欲横流的世界里寻找可吞吃的人!因此我们必须加倍的儆醒才能应对。

那我们怎样办呢?圣经给我们一个最有效的方

法,使我们无往不胜,得胜有余,即“无论做什么,或说话或行事,都要奉主耶稣的名,借着祂感谢父神。”(西三章17节)“无论做什么”是指一个耶稣真门徒的全部生活,包括顺境与逆境、快乐或忧苦。“或说话或行事”是指一个人对别人的影响,全在于他或她的说话和行事。

“奉主耶稣的名”,希腊原文是“在主耶稣的名里”,因为我们凡说话和行事都奉主耶稣的名,藏在人背后的魔鬼就立刻跑开了。圣经里哪次赶鬼不奉主耶稣的名呢!

最后,愿每个真爱主耶稣,真心跟随祂脚步的门徒,都奉主耶稣的名,在我们余下的,在世寄居的日子里,尽最大的努力,与圣灵同行,讨主的喜悦,为自己最后的面试增添自信,在地上的日子里,得胜有余。阿门! 来源:真理报

作基督徒一段时间后,当回忆生活中的点滴,大家都会发现,很多时候我们都有种种远离神的经历。其实,如果肯安静在神面前,在祷告里独处,即会发现很多错误的发生是起始于一瞬间的某一个不讨神喜悦的意念。

就我们与别人的关系方面,比如“这个人不好”,“那个人有问题”等等;就你与你自己的关系方面,

常会有一个想法说“你不够好,那不够圣洁”等等,以致于你终于你自己说:“算了,还是让别人去做那(本来你已打算去做的讨神喜悦的事)吧”。结果,这时最高兴的就是那躲在暗处的魔鬼!

因此,圣经提醒我们,做一个耶稣的真门徒,首要的一个工夫,就是要时刻头脑清醒不乱。当你正计划作一件讨神喜悦的

事,说一句一个讨神喜悦的话时,忽然有一个意念或想法用极其合情合理的理由使你心甘情愿地,顺理成章地停下来,这时你不要立即顺着这个意念走,而是要立刻回到祷告中去,与神独处一段时间,使自己头脑足够清醒后再做决定。

这时,籍著祷告,圣灵会用更强的意念引导你。此时你务必要顺从圣灵的



心灵甘露

春节是中华民族最隆重的传统佳节,一家人吃

团圆饭,聚集一堂,欢度除夕。

春节是送别旧的一年,迎接新的一年;对过去的回顾与总结,对未来的展望和期盼。

春节诠释了中华民族生生不息的孝道文化和尊老爱幼的传统美德,又是文化传承的绝佳舞台。

春节文化有多方面的意义:团圆和谐、辞旧迎新、传承孝道,是春节文化中最为核心的三个部分。春节文化的重要特征

在于团圆与和谐。外出远门的人,无论离家乡有多远都要回家过年,因此,每年的春运都成为热门的话题。春节是中华民族团圆的节日,几千年来已经融入了每一个炎黄子孙的血脉中。

春节文化内涵中的和谐,首先讲究的是人人心情舒畅。我们常说:“新春蒙恩。”这句话不仅仅代表祝福,更是中华民族集体

人格的体现,祝愿每个人都能欢欢喜喜、和睦相处,与家人、亲友、邻舍、同事保持和谐,这便是社会和谐的基础。惟有生活在这样的一个社会环境里,才是真正地快乐和幸福。

可以说,春节就是社会群体和谐团结的粘合剂。

经上说:“弟兄和睦相处是多么幸福,多么快乐!”(诗篇一百卅三:1,现

代中文译本圣经)(请参阅:出埃及记廿:12;申命记五:16;诗篇卅四:14 又一百卅三:1~3;马太福音五:9 又十五:4;罗马书十二:10, 18 又十四:19;以弗所书二:14 上;四:2~3 又六:2~3;希伯来书十二:14 上又十三:1;彼得前书一:22 又四:8;约翰壹书三:18)

小牧人辑 ~ 摘自网络 ~